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Napirendek részletezése, határozatok: 



 

1. Elnöki köszöntő – előző ülés óta eltelt események összegzése  

Előterjesztő: Botz Lajos  

 

Botz Lajos házigazdaként köszöntötte a megjelent kollégákat a Kórházi-klinikai 

gyógyszerészek pécsi szakmai hétvégéje előtt tartott kibővített vezetőségi ülésen.  

 

2. Kórházi Gyógyszerészek 2018. évi Szimpóziumának zárása, pénzügyi feladatok  

Előterjesztő: Higyisán Ilona, Schirm Szilvia  

 

Higyisán Ilona beszámolt arról, hogy a magas részvételnek és a szponzorációknak 

köszönhetően 6.800.000 forint nyereséggel zárt a 2018. évi Szimpózium. A Vezetőség úgy 

határozott, hogy Schirm Szilviát felkéri kalkuláció készítésére, mely tartalmazza a jövő 

tavaszi Kongresszusig várható nagyobb kiadásokat (Kórházi-klinikai gyógyszerészek pécsi 

szakmai hétvégéje, III. Főgyógyszerészi értekezlet, KGYSZ honlap fejlesztése), melyeket a 

Szimpózium nyereségből fedezünk. A fennmaradó összeget pedig a "Magyar Kórházi 

Gyógyszerészetért" Alapítványnak támogatására fordítja a Vezetőség. Az előzetes számítások 

szerint kb. 5-5,5 millió forintot ad át várhatóan támogatási szerződés alapján a szervezet az 

Alapítvány részére. Az átutalás összegét és annak átadását 2018. november 1-ig kellene 

realizálni.    

 

3. Kórházi Gyógyszerészek XXII. Kongresszus (Balatonfüred, 2019) előkészítése; pontos 

időpontról döntés, téma ismertetés, akkreditáció, várható költségvetés, első értesítő 

előkészületei, döntés a részvételi díjakról  

Előterjesztő: Higyisán Ilona, Csontos Diána  

 

A Club Service elküldte az első kalkulációját a XXII. Kongresszus költségvetéséről. 

A rendezvényeinken a regisztrációs díjat évek óta nem emeltük, azonban a szolgáltatások 

egyre drágulnak, illetve az adózás is kedvezőtlen irányba változott, ezért a regisztrációs díjat a 

jövő évben 5000ft-tal emelni szeretnénk. A regisztrációs díjakat úgy kell meghatározni, hogy 

a 3x1 napos regisztrációs díj ne legyen olcsóbb, mint az 1x3 napos regisztráció díja. 

A korábbi évekhez képest további reklámfelületeket, szponzorációs és reklámlehetőségeket 

kellene felkínálni a cégek részére. A szolgáltatáscsomagok összeállítását Higyisán Ilona és 

Csontos Diána vállalták. Határidő: 2018. szept. 28. 

A Vezetőség úgy határozott, hogy a Kórházi Gyógyszerészek XXII. Kongresszusa 2019. 

május 24-26. közt legyen (péntek-vasárnap). 

Pénteken délelőtt (9.30-12.30) minimum 3 órás pre-kongresszust rendezünk, melynek témája: 

„Gyógyszerészeti, medikai informatikai lehetőségek a betegbiztonság növelésére" (találkozó 

az IT intézeti gyógyszertári és medikai szolgáltatókkal, erre irányuló országos IT projektek 

vezetőivel). 

Elfogadott poszter és előadás esetén a 35 év alatti első szerzők részére pályázatot hirdetünk 

meg. A "Magyar Kórházi Gyógyszerészetért" Alapítványnál pályázhatnak majd a szerzők 

igény szerint a regisztrációs díjra, vagy a szállás díjára 50.000 forint/fő-ig. A pályázat kiírási 

határidő: 2018. október 31. 

Higyisán Ilona egyeztetni fog Zelkó Románával, hogy ha az Acta Pharmaceutica Hungarica 

Supplementumaként jelentetnénk meg az előadások összefoglalóit (magyar és angol nyelven), 

akkor milyen lehetőségek és feltételek vannak a hirdetések elhelyezésére. Határidő: 2018. 

szept. 28. 

A Kongresszusról az első értesítő októberben készül el és ezt követően lesz kiküldve. Az első 

értesítő köszöntőjét Botz Lajos elnök írja meg. Határidő: 2018. szept. 28. 



4. Kórházi - klinikai gyógyszerészeti szakképzés tematika és követelmények átdolgozása, 

megújítása  

Előterjesztő: Botz Lajos  

 

Botz Lajos röviden tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a Kórházi - klinikai gyógyszerészeti 

alap szakképzés esetén a 4 képzőhely egységes tételsora augusztus végén – Soós professzor 

asszony által - el lett küldve a Nemzeti Vizsgabizottságnak. Az egységes tételsor 

kidolgozásában a négy képzőhely (Budapest, Debrecen, Pécs, Szeged) illetékes bizottsága, az 

MGYT Kórházi Gyógyszerészeti Szervezete és az Egészségügyi Szakmai Kollégium Kórházi 

Gyógyszerészeti Tagozata és Tanácsa és részt vett. Az egységes tételsort a KGYSZ honlapján 

is közzétesszük. 

 

Mivel a Kórházi - klinikai gyógyszerészeti ráépített szakképzések esetén is ajánlott, hogy a 

tételsorok véleményezése és egységesítése minél szélesebb körben történjen, ezért a 

Vezetőség javasolja, hogy az ESZK KKGYT&T ezzel kapcsolatban kérje ki a Szervezet 

illetékeseinek véleményét. Ügyrendünk szerint a Tudományos és Szakmai Bíráló Állandó 

Bizottság javaslatot tehet a kórházi-klinikai gyógyszerészek szakmai gyakorlatának, alap- és 

posztgraduális képzésének tematikájára. 

 

5. Beszámoló az EAHP Board aktualitásairól  

Előterjesztő: Süle András  

 

Az FMD kapcsán a kódok aggregációjáról továbbra is zajlik a vita, de az bíztató, hogy az 

EAHP mellett már egyre több érdekelt fél van az aggregáció mellett. Továbbra is a kódok 

aggregációja lenne az a megoldás, amely leginkább meggyorsítaná a gyógyszerek 

deaktiválását, mely egy holland (19 kórházban végzett) tanulmány szerint 5mp/doboz, ha volt 

már az adott intézményben szkennelés, és 8mp/doboz, ha korábban ilyen feladatot nem 

végeztek az ott dolgozók. A szkennelés ideje mélyágyas lézerszkenner használatával 

gyorsítható, de ennek darabja min. nettó 400.000 forint. 

 

6. FMD hatályba lépésének kórházi gyógyszerészi vetületei - előző ülés óta eltelt 

események összegzése  

Előterjesztő: Borza Erzsébet, Higyisán Ilona, Süle András  

 

Az ÁEEK és az OGYÉI (a KGYSZ véleményét is kikérve) online kérdőívet készített a 

fekvőbeteg ellátást végző intézetek számára, mely véglegesítve lett, ÁEEK főigazgatói 

jóváhagyást követően várhatóan a jövő héten küldik ki az intézmények főigazgatóinak, de 

javasolják majd nekik, hogy a főgyógyszerészek bevonásával töltsék ki azt. Az OGYÉI küldi 

ki azokra a helyekre, melyek nem ÁEEK fenntartásúak. A kérdőív főleg arra irányul, hogy az 

intézményekben (gyógyszertárakban) milyen az informatikai felkészültség. 

 

7. Egyeztetés a KGYSZ munkacsoportjainak (delegátusainak) működési rendjéről  

Előterjesztő: Csontos Diána 

 

Több irányból megfogalmazódott, hogy szükséges-e valamilyen módon, egységesen 

szabályozni a munkacsoportok és delegátusok hatásköreit és feladatait. 

A KGYSZ Ügyrendje szerint a Szervezet kiadványaiért az elnök felel, és az elnök hatásköre 

és feladata a munkacsoportok tevékenységének felügyelete, a titkár hatásköre, feladata a 

Szervezet bizottságaival való kapcsolattartás, azok észrevételeinek, javaslatainak 

hasznosítása, továbbítása az elnök felé, és a vezetőség hatásköre figyelemmel kísérni és 



koordinálni a bizottságok munkáját. Mindezek alapján értelemszerűen a Szervezet 

(munkacsoportjai) nevében közzétett anyagok esetében elnöki, vezetőségi egyeztetési 

kötelezettsége van a munkacsoportoknak és a delegátusoknak is, melyek vezetőjükön 

keresztül tartják a kapcsolatot az Elnökkel és a Vezetőséggel. Mivel a KGYSZ kiadványokért, 

adat/információgyűjtésekért az elnök felel, így érthető módon a jóváhagyása nélkül szakmai 

anyag nem tehető közzé. Jóváhagyás esetén, amikor a munkacsoport által készített anyagok 

(pl. kérdéslista) kiküldésre kerül, akkor egyértelműen ezt a tényt jelölni kell: „Az MGYT 

KGYSZ vezetősége a .... munkacsoport által készített, .... vezetője által jegyzett, koordinált és 

általuk feldolgozandó kérdőív kiküldését jóváhagyólag tudomásul vette, kérve egyúttal a 

kórházi, klinikai kollégák közreműködését.”  

Az AB munkacsoport kérdőíve kapcsán a Vezetőség úgy határozott, hogy azt annak 

alkalmasságát pilotszerűen az AB munkacsoport tagok között vizsgálják, és az eredményeket 

elemezzék az országos kiküldés előtt. 

A munkacsoportok és delegátusok hatásköreivel és feladataival kapcsolatban a Vezetőség 

egyelőre egyebekben nem határozott, mivel erről a munkacsoport és delegátusvezetők 

részvétele mellett szeretne egyeztetni, majd a javaslatot véglegesíteni.  

 

8. EFOP-1.8.0-VEKOP-17. Egészségügyi ellátórendszer szakmai módszertani fejlesztése 

című projekt Betegbiztonság alprojektjében készült gyógyszerészeti módszertani 

anyagok helyzete, várható sorsa  

Előterjesztő: Csontos Diána  

 

Egyedi gyógyszerelés támogatása és Beteg által behozott gyógyszerek kezelése témában a 

szakmai egyeztetés folytatásáról és a módszertani anyagok nyilvánossá tételéről júniusban és 

augusztusban is írásos kéréssel fordultak a projekt illetékesei az ÁEEK főigazgatójához, de 

egyelőre még nem történt előrelépés egyik téren sem. 

A projekt részeként a Gyógyszerelés témakörben beérkezett 6 jógyakorlat fejlesztése zajlott 

május 15.- augusztus 15. között, melyekből 4 témakörben, akkreditált oktatások lesznek jövő 

év januárjától. Az oktatások nem csak gyógyszerészeknek szólnak majd, hanem ún. 

intézményi team-ek oktatása történik (egy intézményből több olyan fő jelentkezését és 

részvételét várják, akik a jógyakorlat bevezetése kapcsán kulcsszerepet kaphatnak). A 

jógyakorlatok oktatása során, a folyamat oktatásáról van szó, nem szigorúan szakmai 

kérdésekről. Cél a nagyobb perspektíva megteremtése a gyógyszerelés kapcsán a 

betegbiztonsági kockázatokra és azok megelőzésére fókuszálva a klinikai gyógyszerészet 

jelentőségét hangsúlyozva. A kontakt oktatást követően a résztvevők házifeladatot kapnak 

(jógyakorlat implementálhatósága saját intézményükbe), majd annak megbeszélése zajlik.  A 

képzőhelyek és képzések száma a jelentkezők számától függ majd. 

 

9. Kórházi Gyógyszertárak minőségbiztosítása, munkacsoport beszámoló  

Előterjesztő: Molnár Béla, Richter Katalin  

 

A kórházi gyógyszertárak minőségbiztosítása kapcsán jelenleg két kiadvány összeállítása 

zajlik. Az egyik egy részletes kézikönyv, melyet az MGYK szerkeszt. A másik egy 

könyvfejezet (maximum 60-70 oldal terjedelemben), mely összeállítása az MGYT 

gondozásában zajlik, a felkérés Hankó Zoltántól, mint a Gyógyszerészet felelős 

szerkesztőjétől jött. A Vezetőség korábban úgy döntött, hogy a könyvfejezet megírására 

azokat a kórházi gyógyszerész kollégákat kéri fel, akiknek érdeklődése és elköteleződése a 

minőségbiztosítás területén kiemelkedő. Ennek alapján a munkacsoport tagjai Becskeházi-Tar 

András, Kovács Zsuzsanna, Molnár Béla, Richter Katalin, Szabó Anita lettek. Júliusban 

személyes találkozó is történt a tagok között, a megbeszélésen részt vett az MGYT 



képviseletében Hankó Zoltán, a KGYSZ képviseletében Botz Lajos-elnök és Higyisán Ilona 

alelnök is. Ezt követően a munkacsoporttagok e-mail-ben egyeztettek a témával kapcsolatos 

szakmai elképzeléseikről és a várható feladatokról. 

 

A Vezetőség a mai ülésen áttekintette a munkacsoport eddigi levelezését és munkáját és az 

alábbiakban határozott: 

Számos hasznos és fontos szakmai vélemény érkezett, ugyanakkor látva azt, hogy a 

végeredmény elkészítése még távol van, szükségesnek érezzük felgyorsítani a munkacsoport 

munkáját, a tervezett feladat határidőre (2018.10.31) történő elvégzése érdekében. 

Előzőekre és az elmúlt kb. 2 hónap alatt jól kivehető egyeztetési problémákra figyelemmel, 

továbbá arra is, hogy az első személyes találkozón is ott volt és a mostani ülésen is részt vesz, 

a vezetőség felkérte Richter Katalint, hogy az eddig beérkezett hasznos véleményeket 

összegezze és a vezetőség elhangzott javaslatait figyelembe véve. A jelenlévők úgy 

határoztak, hogy a kiindulási anyag Becskeházi-Tar András cikke és a Kovács Zsuzsa által 

küldött ASHP standard legyen, kiemelve, hogy nem az a cél, hogy megírásra kerüljön egy 

Kórházi Minőségbiztosítási Kézikönyv, hanem hogy összefoglalja a kórházi területen a 

minőségbiztosítási feladatokat és irányelveket. 

 

Arra kértük Richter Katalint, hogy készítsen munkaterv javaslatot, mely tömören, lényegre 

törően tartalmazza a feladatokat, az egyes alfejezeteket, azok terjedelmét, és azt is, hogy a 

munkacsoport melyik tagja fogja megírni. Ezt a munkatervet Richter Katalin előzetesen Botz 

Lajos és Higyisán Ilona részére küldje meg áttekintésre és jóváhagyásra! 

Az alfejezetek nyers változatai október 20-ra készüljenek el, majd azok minőségi értékelése és 

összerendezése, egységes stílusba helyezés és a további folyamatok koordinálása Becskeházi-

Tar András feladata lesz, melyre előzetesen Higyisán Ilona kéri fel (ill. egyezteti le az 

emlékeztető alapján a feladatait). 

A kórházi gyógyszertárak minőségbiztosításáról szóló könyvfejezet elkészítésének (az 

alfejezetek végső összeszerkesztésének) határideje október 31. 

 

10. Egyebek   

 

Csontos Diána ismertette, hogy a honlap formai megújítására (menürendszer átalakítása, új 

látványterv) és új funkciók alkalmazására (online tagnyilvántartás, reszponzív megjelenés 

mobiltelefonon, blog menüpont, regisztrációhoz kötött zárt tartalmak) nettó 100.000 forintos 

árajánlatot kapott a Vezetőség, mely 30 napig érvényes. Október 15-ig történő megrendelés 

esetén a vállalt határidő teszteléssel: 2018.12.15. A Vezetőség döntött a honlap megújításról 

és az ezzel kapcsolatos feladatokkal Csontos Diánát bízta meg. 

 

Higyisán Ilona bejelentette a vezetőség részére, hogy a következő Nyugdíjas Találkozó  2018. 

szeptember 26-án du. 13 h-kor lesz a szpkásos helyszínen a  Bajcsy Kórház tanácstermében. 

 

További kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Prof. Botz Lajos elnök úr megköszönte a 

megjelent kollégák aktív közreműködését, majd bezárta az ülést. 

 

Kmf.  

 

Csatolva: Jelenléti ív (vezetőség + meghívottak) 

  

Dr. Botz Lajos s.k.      Dr. Csontos Diána s.k. 

  elnök, hitelesítő             titkár, jegyzőkönyvvezető 


